

НОМИНАЦИЯ

ИНИЦИАТИВА КАЖДОГО

-

ОБЩИЙ УСПЕХ



проект

*Благоустройство парка отдыха в
с.Хлеборобное Быстроистокского района
Алтайского края*

Инициатор проекта



- Немтинова Татьяна Петровна
- глава Администрация
Хлеборобного сельсовета
Быстроистокского района
Алтайского края

ПРОБЛЕМАТИКА ПРОЕКТА

Для каждого населенного пункта важное значение имеет внешний вид территории. Если село имеет благоустроенный «фасад», то это позволяет произвести положительное впечатление на жителей и гостей села. Одной из важнейших проблем является улучшение окружающей человека среды и организация здоровых и благоприятных условий жизни. В решении этой проблемы видное место принадлежит озелененным территориям в виде скверов, парков культуры и отдыха. На территории села Хлеборобное благоустройство парка очень актуально для жителей. Парк культуры и отдыха будет находиться в самом центре села, здесь имеется только одна детская площадка, построенная в октябре 2019 года. Парк предполагалось разбить на четыре зоны: в первой установить памятник участникам ВОВ (село молодое, поэтому памятника в селе нет), во второй зоне памятник целинникам, в третьей – спортивная площадка и четвертая зона будет местом для отдыха жителей села любого возраста, здесь будет установлена летняя сцена, лавочки, урны. В первый год (2021) в парке отдыха планируется провести планировку, уложить тротуарную плитку, установить лавочки и урны. По программе «Комплексное развитие сельских территорий» будет установлена спортивная площадка. В крупных городах много разнообразных парков культуры и отдыха, а жители сёл всего этого лишены, увеличивается разрыв между однообразной «серой жизнью» и большими возможностями, которые открываются перед жителями крупных городов и это становится одной из причин, почему молодежь покидает родные места. Мы хотим создать такой парк, куда человек любой профессии, любого возраста и интереса мог бы прийти вместе со своими детьми, внуками и приятно провести время. Пока дети заняты будут на детской площадке, взрослые могут просто провести время в приятном общении друг с другом, что в наше стремительное время не всегда удается.

1

Цель проекта

- Благоустройство территории села

2

Задачи проекта

- Привлечение как можно большего числа жителей к реализации проекта;
- Внедрения новых принципов работы на территории и реализации лучших практик работы с населением.
- Улучшение эстетического вида парка: ухоженные цветники, удобные скамейки для отдыха, современное ограждение, все это положительно повлияет на внешний вид всего населенного пункта, ведь территория парка находится в самом центре села.

Благополучатели проекта

- ✓ Жители села Хлебоборбное
- ✓ Гости села и района

Действие/решение по проекту

В 2021 году на территории села Хлеборобное началось строительство парка отдыха: проведена укладка тротуарной плитки, проведено освещение, установлена спортивная тренажерная площадка, лавочки и урны. В 2022 году в парк перенесли детскую площадку, установили ограждение и бетонные фигуры персонажей из мультфильмов. Осталось благоустроить четвертую часть парка: уложить плитку, посадить цветы и деревья, установит лавочки и урны для отдыхающих. Задача создать такой парк, куда человек любой профессии, любого возраста и интереса мог бы прийти вместе со своими детьми, внуками и приятно провести время. Пока дети заняты будут на детской и спортивной площадке, взрослые могут просто провести время в приятном общении друг с другом, что в наше стремительное время не всегда удается.

В 2022г проведено дальнейшее благоустройство парка - установлены бетонные фигуры персонажей советских мультфильмов.

В 2023г завершено строительство парка- установлено новое ограждение.



РЕЗУЛЬТАТ ПРОЕКТА

В результате реализации проекта получены следующие качественные изменения, несущие позитивный социальный эффект, а именно:

- повысился уровень комфортности жизни населения с. Хлеборобное
- Повысился интерес жителей села к участию в благоустройстве;
- территория парка культуры и отдыха приведена в соответствие с современными требованиями к уровню благоустройства;
- улучшилась экологическая обстановка и оздоровление окружающей среды.

Ожидаемый экономический эффект для бюджета поселения будет достигнут за счет увеличения объёмов финансовых вложений в благоустройство территории сельского поселения в расчёте на 1 жителя

Таким образом, благоустройство парка и позволит повысить уровень жизни каждого жителя этой территории. Оснащение места для культурного семейного отдыха, площадок для игр и занятия спортом приведет к уменьшению числа подростков, бесцельно проводящих свое свободное время.



Фото проекта



Кроме того, к юбилею села на въезде в село построена новая стела, и благоустроена прилегающая территория; в селе построена новая котельная, спортивная площадка, произведен капитальный ремонт школы. В рамках краевой адресной инвестиционной программы и национального проекта «Культура» в 2023 году закончен капитальный ремонт здания дома культуры в селе Хлеборобное. Общая стоимость ремонтных работ 67 млн.руб.

Таким образом с реализацией проектов по программам ППМИ, Комплексного развития сельских территорий, КАИП, национального проекта «Культура» село просто преобразилось, а жителям села стало жить в нем уютнее и комфортнее.

